

---

Csorvás Város

Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tel: 06/30-542-3092

Email: ote.csovvas@citromail.hu

Honlap: www.ote-csovvas.mlap.hu

Cím: 5920 Csorvás Rákóczi u. 17

---



## 2016 évi szakmai beszámoló

Az elmúlt év sok izgalmat kihívást tartalmazott az egyesület életében.

Az év eleje nyugodtan telt az egyesület részéről.

Elmondhatjuk hogy kipihenhetette mindenki az előző évi fáradozásait.

Március 14-én kaptuk az év első riasztását ami egy kéménytűz volt Csovvason a Bartók Béla utcában.

Szerencsére személyi sérülés nem történt és az anyagi károk sem voltak jelentősek.

A következő jelzésünk március 31-én este hét óra előtt tíz perccel érkezett miszerint Csovvason a Batthyány utcában lakóház ég.

A helyszínre vonult Orosházi kollégákkal a tüzet sikerült időben megfékezni így nem lett még nagyobb kár.

Május elsején rendezvénybiztosításon vettünk részt Orosházán a Bogárzói lóversenypályán még Csovvason a rengeteg program mellett a tűzoltó egyesület is megmutatta magát és szokásos módon lehetett orkáért kuglizni.

Köszönjük a Csovvasi Gazdák Zrt-nek a bárányt.

Május 8-án Pilisszentivánon az országos tűzoltó börzén két egyesületi tagunk vett részt.

Május 18-án egyesületünk vezetési gyakorlatot tartott az egyesület gépjárművezetői részére Csovvas belterületen.

Május 20-án Kötegyánban került megrendezésre a Békés Megyei Tűzoltó Szövetség szervezésében a Flórián napi ünnepség és pörkölt főző verseny. Számos egyesület mellett mi is részt vettünk ezen a színvonalas rendezvényen. Egyesületünk tagjai jól érezték magukat.

Június elején ismételten megszervezésre került az aratásban részt vevő munkagépek szemléje Csorvási és Gerendási lakosok részére.

Június 16-án háromnegyed háromkor kaptuk a jelzést miszerint a 47-es főúton a benzinkúttól nem messze Orosháza irányában az út szélén egy darab körbála ég.

Június 25-én ismét Orosházára a Bogárzói lóversenypályára távoztunk helyszínbiztosítás céljából.

Június 27-én hajnali egykor kaptuk a jelzést miszerint Csorváson a József Attila utca és a Bajcsy utca kereszteződésénél kihelyezett szelektív hulladékgyűjtő ég.

Szeptember 3-án Gerendásra távoztunk helyszínbiztosításra a Németh Béla által megrendezésre kerülő fogathajtó versenyre.

Október 8-án Mezőmgyeren került megrendezésre az idei évi minősítő gyakorlat. Egyesületünk vonuló állományának veszélyes fát kellett eltávolítania, épület tetején rosszul lett személyt kellett mentenie és a munkavégzés következtében keletkezett tüzet kellett eloltania. Itt még nem ért véget a feladatunk mert a vonuló állománynak kötél biztosítás segítségével légzőkészülék használata mellett pincében eltűnt személyeket, veszélyes anyagokat kellett megkeresnie és kihoznia. Érdekesség képpen megjegyezném, hogy a pincében hanghatások például tűz ropogása, sikolyok, robbanások, kiabálások hallatszódnak még a látótávolság a rengeteg mesterséges füst miatt egyenlő a nullával.

Maczek Szilárd tűzoltó alezredes megyei tűzoltósági főfelügyelő megfeleltre értékelte a gyakorlatot.

December 3-án Jelzést kaptunk miszerint Orosháza És Csorvás között Csorváshoz közelebb gaz avar ég.

December 30-án éjfél előtt öt perccel jött a jelzés miszerint Csorváson a Kinizsi utcában lakóház teljes terjedelmében ég.

Kicsit beszélnék számokban is:

2016-ban összesen 260 km-t ment a Tü-11-es szerünk, a 2015-ös évhez képest csak három kilométerrel kevesebb.

Tűzesethez vonultunk hat alkalommal.

Műszaki mentéshez és vaklármához nem vonultunk.

Gyakorlatot három alkalommal hajtottunk végre.

Bemutatót egy alkalommal hajtottunk végre.

Vezetési gyakorlatot egy alkalommal hajtottunk végre.

Rendezvénybiztosítást három alkalommal végeztünk.

Az egyesület vonuló állománya minden eseménynél helyt állt, a tagság munkájával elégedett vagyok és szeretném megköszönni mindenkinek a tavalyi évben végzett munkáját.

Köszönöm minden társszervnek a munkáját.  
Köszönöm a figyelmet!

Csorvás 2017 03. 10.

**Pinét Pál**  
Csorvás ÖTE  
Parancsnok helyettes